
Річний звіт керівника про роботу Комунального підприємства 

«Цифрова трансформація та автоматизація інформаційних 

процесів міста «єДніпро»» Дніпровської міської ради за 2022 р. 

 

Комунальне підприємство «Цифрова трансформація та автоматизація 

інформаційних процесів міста “єДніпро”» ДМР було засноване у лютому місяці 

2022 року, і на кінець 2022 року підприємство працювало вже 11 місяців. 

Головна мета діяльності підприємства – цифровізація   абсолютно всіх сфер 

життя дніпрян, роблячи його інноваційним та комфортним. 

У квітні місяці був реалізований перший проєкт - онлайн-платформа 

підготовки учнів до НМТ. Це унікальний безкоштовний ресурс для учнів 11-х 

класів, який допомагає дітям готуватися до найважливішого іспиту перед 

вступом до вищого навчального закладу.  За перші 3 місяці роботи платформи ми 

вийшли на Всеукраїнський рівень і надали можливість дітям з усієї України 

готуватися до НМТ минулого та поточного навчального року з найкращими 

викладачами Дніпра. Посилання на платформу: https://edu.dniprorada.gov.ua  

Загальна кількість зареєстрованих осіб – 4 936. Із них мешканці Дніпра –  

3819 осіб. Інші користувачі – особи з інших регіонів України (Львів, Івано-

Франківськ, Вінниця, Луганськ, Донецьк, Луцьк, Нікополь). 

Підприємство активно працює над створеним учнівським Дніпра, 

зробивши його не просто посвідченням школяра, а справжнім великим кроком у 

діджиталізоване майбутнє. 

Посвідчення школяра дає дитині ряд можливостей: входу у навчальний 

заклад через турнікетну систему, безкоштовний проїзд у електротранспорті, 

знижку -25% на автобусні маршрути, вплив на систему навчання через систему 

е-демократії, доступу до дисконту у сфері роздрібної торгівлі та обслуговування 

населення, закладах культури тощо. 

За 2022 рік КП «єДніпро» видало 12 тисяч учнівських, з урахуванням 

перевипусків. 

Великим інноваційним додатком до учнівського та посвідчення працівника 

закладу освіти був створений освітній простір Дніпра – новий портал з 

особистими кабінетами Директора/Викладача, кабінетом Батьків, чат-ботом, які 

своїм комплексним функціоналом роблять навчальний процес прозорим, 

зручним та діджиталізованим.  

Кабінет Директора / Вчителя (http://school.dniprorada.gov.ua) оснащений 

можливостями: обліку учнів, обліку співробітників, контролю відвідування 

учнями закладу освіти, контролю робочого часу працівників закладу освіти, 

заповнення анкети на отримання посвідчення, заповнення розкладу уроків. 

https://edu.dniprorada.gov.ua/


На сьогодні, до кабінету була додана нова функція «Електронна звітність». 

Електрона звітність – це подання всіх звітів (ЗНЗ-1, 76-РВК, 77-РВК, 83-РВК, 1-

ЗСО) і зведених таблиць (Д4, Д5, Д6, Д7-8, Д9) в електронному варіанті через 

кабінет вчителя, заступників директора, директора. Наразі цією функцією 

користуються 8 пілотних шкіл міста. 

Кабінет Батьків (https://cabinet.dniprorada.gov.ua/) дає можливість 

заповнити анкету батьків та дитини для отримання учнівського, переглянути 

розклад шкільного меню, можливість надіслати питання, що стосується міста; 

доступ до медичних даних з електронного кабінету мешканця (призначені ліки, 

важливі показники, щеплення, мій сімейний лікар, візити до лікаря, 

профілактичні огляди); отримання повідомлень у чат боті. 

Загальна кількість зареєстрованих учнів – 129 037. Загальна кількість 

зареєстрованих співробітників комунальних закладів загальної середньої освіти 

– 9 746 осіб, з них зареєстровано -  5 310. 

Від початку повномасштабного вторгнення до України, місто Дніпро 

прийняло до себе багато внутрішньо переміщених осіб із дітьми шкільного віку. 

Саме для того, аби допомогти таким особам, на початку вересня була створена 

платформа-опитувальник для ВПО. 

Головне завдання платформи – визначити кількість дітей шкільного віку, 

які є внутрішньо переміщеними особами та надати їх батькам якісну 

консультацію стосовно влаштування дитини до закладу освіти міста Дніпра, 

якщо вони того бажають. Посилання на платформу : 

(https://vpo.dniprorada.gov.ua). 

Загальна кількість осіб, які пройшли опитування – 1 097 . Із них 784 особи 

отримали консультацію від спеціалістів контакт-центру. 416 осіб планували 

влаштування дитини до закладів освіти міста Дніпра. 

Наступним проєктом була платформа MyBook- онлайн-портфель з 

підручниками, де знаходяться усі книжки, за якими займаються у школах Дніпра 

та всієї України. Ми презентували платформу директорам дніпровських закладів 

освіти та надали доступ до персональних бібліотек кожного закладу. Наступним 

кроком було надання доступу до платформи музичним школам міста, а також 

великим досягненням був вихід платформи на Всеукраїнський рівень та далеко 

за межі України. Наразі платформою активно користуються у місті Житомир та 

Дінгольфінг (Німеччина). Посилання на платформу: 

(https://mybook.dniprorada.gov.ua/ ).  

Загальна кількість зареєстрованих осіб – 12 273 . Із них мешканці Дніпра – 

11 774 осіб. Інші користувачі – особи з інших регіонів України та діти-ВПО з 

Німеччини. 

https://vpo.dniprorada.gov.ua/


У грудні 2022 року, у рамках міської програми розвитку та функціонування 

української мови, КП «єДніпро» спільно із Департаментом гуманітарної 

політики презентували платформу «Українською, будь ласка». Посилання на 

платформу: ( https://ua.dniprorada.gov.ua ).  

Платформа «Українською, будь ласка» - портал, де можна перевірити свої 

знання з української мови за допомогою онлайн-тесту, отримати сертифікат та 

навчальні курси з предмету тестування. До того ж, на цій платформі можна 

перевірити свої знання з історії міста та отримати грошовий сертифікат на 

відвідування заходів у Музей історії Дніпра.  

Загальна кількість зареєстрованих осіб – 4 477. Усього було згенеровано 

987 сертифікатів на відвідування Музею історії Дніпра. 

У 2022 році КП «єДніпро» почало розробку сайту бібліотеки української 

діаспори ім. Джона Маккейна, який знаходиться у стані розробки. 

Бібліотека української діаспори імені Джона Маккейна – це унікальне 

місце із книжковим фондом у майже 10 тисяч видань еміграційної літератури. 

Зараз усі ці надбання доступні для студентів, аспірантів, викладачів, науковців та 

тих, хто цікавиться не лише видавничою справою і періодикою діаспоріан, а й 

самобутньою культурою заокенських українців ХІХ-ХХ ст. 

Завдяки КП «єДніпро», усі окремі томи та друковані часописи будуть 

доступні в онлайн-варіанті на особистому сайті бібліотеки. 

Комунальне підприємство «Цифрова трансформація та автоматизація 

інформаційних процесів міста “єДніпро”» ДМР активно співпрацює не лише із 

закладами загальної середньої освіти, а також із вищими навчальними закладами 

міста Дніпра, укладаючи з ними меморандуми про співпрацю. Меморандуми про 

співпрацю вже підписано з: Придніпровською державною академією будівництва 

та архітектури, Дніпропетровським державним університетом внутрішніх справ, 

Дніпровським національним університетом імені Олеся Гончара, НТУ 

«Дніпровська політехніка». 

Головна мета меморандумів - домовленість про освітню співпрацю та 

надання КП «єДніпро» можливості проходження практики для студентів на 

підприємстві, яка розпочнеться у 2023 році. 

https://ua.dniprorada.gov.ua/

